

**Na rokovanie Mestskej Rady mesta Piešťany dňa 12.09.2017**

**Názov materiálu:** ZMENA ROZPOČTU SLUŽIEB MESTA PIEŠŤANY

**Obsah materiálu:** - dôvodová správa

**Návrh uznesenia:** Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní **odporúča**

Zmenu rozpočtu Služieb mesta Piešťany

- **schváliť**
- **schváliť s pripomienkami poslancov**

**Spracovateľ:** Ing. Michaela Svetlíková, ekonóm organizácie

**Predkladateľ:** Ing. Hana Dupkaničová, riaditeľka organizácie

## **Dôvodová správa**

Predkladaný návrh na zmenu rozpočtu Služieb mesta Piešťany na rok 2017 vychádza zo zmeny rozpočtu Mesta Piešťany, schválenej na Mestskom zastupiteľstve dňa 20.6.2017.

Služby mesta Piešťany žiadajú o navýšenie nasledovných položiek tak, ako boli schválené na úrovni rozpočtu mesta:

### **A. Finančné prostriedky na sáčky na psie exkrementy vo výške 2 000,-€**

Nakoľko v rozpočte na rok 2017 nie sú zahrnuté finančné prostriedky na sáčky na psie exkrementy a ich dopĺňanie je nevyhnutné, žiadame o navýšenie rozpočtu o túto položku. Náklady predstavujú sumu 2 000,-€

### **B. Finančné prostriedky na výmenu odpadových nádob na Winterovej ul. a Nám. Slobody vo výške 12 000,-€**

Vzhľadom na opotrebovanie a zničenie smetných košov na Pešej zóne, SMP má snahu o ich väčšinovú výmenu. Celkový počet košov od firmy MMCité Trenčín predstavuje približne 50 ks. Nevyhnutnú výmenu si žiada 10-15 ks na Winterovej ul. a na Nám. Slobody, nakoľko ich stav je havarijný.

Cena jedného koša, na základe cenovej ponuky, predstavuje 770,-€ bez DPH (924,-€ s DPH). Žiadaná suma vo výške 12 000,-€ pokryje náklady na výmenu 12 ks smetných košov.

### **C. Finančné prostriedky na geodetické služby a štúdiu využiteľnosti plochy v areáli Služieb mesta Piešťany na Valovej ulici vo výške 6 000,-€**

V súvislosti s výstavbou mestskej kompostárne v tomto a budúcom roku bude presunuté nakladanie s biologicky rozložiteľným odpadom (v r. 2018) z areálu skleníkov – z manipulačnej plochy. Budova súčasných skleníkov si vyžaduje rozsiahlu rekonštrukciu a opravu strechy, ktorá je v havarijnom stave. Areál je veľký, v pôvodnej podobe dnes podstatne menej využívaný. Udržanie areálu po odsune BRO v súčasnom stave bude nákladné a neefektívne. Skleníky, dopestovanie si vlastných rastlín, uskladnenie paliem, matečníc, thují, okrasných nádob a pod. je pre mesto výhodné, a preto je snaha o zachovanie skleníkového hospodárstva v meste Piešťany.

Navrhujeme využiť voľnú plochu v areáli SMP na Valovej ulici – za administratívnu budovu a postaviť tu dve – tri lode skleníkov.

V prípravnej fáze je potrebné geodetické zameranie pozemku a jestvujúcich budov, spracovanie štúdie využiteľnosti priestoru a stanovenie ceny stavby.

Náklady na prípravnú fázu predstavujú cca 6 000,-€.